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    „Ne legyél túl magyar!”

„Ne legyél túl magyar!” – ismétli eszel?sen Müller Péter Sziámi legújabb költeményében, dalszövegében vagy
akármijében. Miután végigolvastam, felsóhajtottam. Tisza István miniszterelnök szavait idézve: íme, egy újabb
levéltet? a magyar kultúra pálmafáján.

Eléggé meggyötört pálmafa ez, f?leg, hogy annyi kártev? sürög-forog, mászik, tetvészkedik rajta.

No, de mindegy, az a lényeg, hogy rég nem olvastam ilyen virtigli nemzetellenes coming outot. A zsigerek
legmélyér?l jöhetett, egészen mélyr?l, az epe környékér?l.

De ne tulajdonítsunk túl nagy jelent?séget ennek az embernek – úgy t?nik, hogy van elég problémája, a
költeményéb?l ítélve ezek közül az identitászavara lehet a legnagyobb, és hogy ez nemi vagy csak nemzeti, azt
majd eldöntik az irodalomtudósok. Én nem értek a Sziámi-hermeneutikához.

Talán majd Nyáry Krisztián megfejti a titkot, hisz Sziámi annyira átlátszóan és kínosan igyekszik az irodalomtudor
magyarok eredetér?l és genetikájáról tett félremagyarázásait alátámasztani, hogy attól már én szégyellem magam.

Viszont javalljuk, ne álljon meg itt: várjuk a Ne légy túl magyar! párverseit, úgy mint a Ne légy túl német!-et, a Ne
légy túl cipszer!-t, a Ne légy túl bunyevác!-ot és a Ne légy túl muszlim!-ot. Vagy Müller Péter Sziáminak és
kebelbarátainak csak az fáj nagyon, ami magyar?! Nem értem, hogy akkor miért magyarul írnak? Annyi világnyelv
van, csak ki kell nyújtani értük a nyelvüket. Perverz, önkínzó hajlam lapulhat a tudatalattijuk homályos
birodalmában.

Különben én nem hiszem, hogy lehet „kevésbé” vagy „túl” magyarnak lenni. Csak magyarnak lehet lenni. Ha erre
egyeseknek nincs gusztusuk, azt megértem, ha minden hagyományos dolog és az eredetünk is zavarja ?ket, azt is
megértem, de ilyenkor illene elmondaniuk, hogy mik vagy kik is ?k valójában.

Költ?knek igazán hízelg?, hogyha saját soraikkal lepik meg ?ket, és mi sem tehetünk mást, így Sziámi úr
munkásságából kiválogattuk az egyik legjelent?sebb refrént, amelyet nyilván azoknak is címzett, akikben mai
sommás ítélete szerint „hibás az identitás, és teljes a z?rzavar”: „Ha el?relátó csecsem? lettél volna / Felkötöd
magad a köldökzsinórodra”.

Pataki Tamás - www.magyarnemzet.hu

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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